

微信碰“艳遇”，偷钱去赴约

网吧员工盗窃营业款，还没跟聊友见面就被逮住

本报4月3日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 微信上找到“艳遇”后，才想起自己身上一分钱也没有。4月2日，他偷走了工作单位网吧的近八百元营业款和同事的手机后准备赴约，不料还没见人就逮住了。

4月2日早上，抚顺路某网吧员工小王准备下班时，发现自己的手机不见了。小王想起头天晚上新来的同事刘某曾

拿着自己的手机玩了半天，他便到宿舍去找刘某却找不到。意识到事情不妙，小王在同事的提醒下赶紧查看当晚的营业款，没想到打开钱柜一看，近八百元的营业款不翼而飞。网吧员工马上报了警。

阜新路派出所民警调取网吧监控录像观察，发现当日早上5点钟，一个男青年从钱柜的抽屉里拿出一沓钱夹在衣服里后离开网吧。经辨

认，此人正是刘某。此时，小王想起头天晚上值班时，刘某一直拿着他的手机玩，说是用微信找到一个技工学校的女生，两人约好中午在学校门口见面。得知这条线索，民警便带着小王到技工学校门口守候。

2日中午11点左右，小王发现了在学校门口东张西望的刘某，民警迅速把刘某控制住，当场搜出了小王的手机。在派出所里，刘某承认了偷盗同事手

机和网吧营业款的犯罪事实。今年20岁的刘某一个星期前刚应聘到网吧工作。2日凌晨，刘某用小王的手机上微信，和一个自称是技工学校的女生聊得不亦乐乎，还约好一起吃饭。眼见有了“艳遇”，刘某高兴之余想到自己没钱。琢磨半天，刘某趁小王离开吧台时，偷走了钱柜里的营业款和小王的手机。

目前，刘某因涉嫌盗窃已被刑事拘留。



鸳鸯戏水

鸳鸯、绿嘴鸭、斑嘴鸭、赤麻鸭、斑头雁等近10种野生鸟类畅游在湖光山色小区人工湖中。目前，该小区10000余平方米的人工湖中有50余只野生鸟，俨然成了小型动物园。

本报记者程凌润摄影报道

老太太下车突发心脏病 站务员疾奔买回救心丸

本报4月3日讯(通讯员 李男 记者 赵波) 因为备用的救心丸不够一次的剂量，老太太准备到站后再买药服用，不料下车时突发心脏病。4月2日上午，城阳汽车北站的工作人员紧急为老人买回急救药品，帮老人脱险。

2日11点30分左右，城阳汽车北站的工作人员陈均正准备下班时，突然看到一位

老人的两个手提包掉到了地上，老人也随后向后仰倒。陈均正反应奇快，上前一把扯住了老人的衣领拉住老人，同时喊同事前来帮忙。随后陈均正与其他两名同事一起将老人抬到了长椅上，而老人已经失去了意识，只有一只手紧紧抓住左胸口。

陈均正见状，判断老人应该是因为突发疾病昏迷，

于是连忙打开老人的手提包寻找药物，找到了一瓶救心丸和一个写有手机号码的纸条。陈均正扭开药瓶，发现只剩下两粒药丸。考虑到剂量不够，陈均正没有犹豫，立刻朝车站外约500米处的药店跑去。不到4分钟，陈均正就将药买了回来，喂老人服下。5分钟后，老人恢复了意识。陈均正又按照纸条上的电话

号码联系到了老人在青岛的女儿。

据了解，老人叫赵秀兰，今年75岁，来自胶州。在从胶州前往青岛的途中就感到不舒服，但是因为发现药瓶中的药不够一次的剂量便一路忍着，想下车后再去购买，结果没想到发生了意外。目前老人已经脱离了危险，正在住院观察。

捡到10万现金物归原主 拾金不昧好的哥受奖励

本报4月3日讯(记者 陈之焕) 4月2日，来青旅游的87岁台胞刘清海乘坐出租车时，将10万元现金落在了车上，出租车司机李程林发现后如数交回。4月3日，青岛市运管局及中青出租车公司奖励了拾金不昧的李程林两千元现金，并将他开的车定为“红飘带”出租车。

由于机场规定乘客搭乘航班时最高不能携带超过两万元现金，4月2日下午1点钟，台胞刘清海准备乘飞机返回台湾时，因携带10万元现金被禁止登机。随后，刘清海便从机场搭乘出租车回市区改签航班，在下车时将装有10万元现金的背包落在了车上。出租车师傅李程林发现背包后，便开车回到失主下车的地方，但

在附近开车转了四五圈也没有等到失主，李程林便打电话报警，并跟公司取得了联系。在警察的帮助下，仅用了一个小时的时间，李程林就将10万元现金完好无损地交还给刘清海。

当天下午5点钟，在南京路中青出租车公司，李程林将钱如数还给了刘清海。“太感谢这位师傅了，明天我还要坐他的车去机场！”刘清海一直握着李程林的手表示感谢，还邀请李程林去台湾玩。“当时也没想什么，就想着丢钱的人肯定很着急。”记者采访时，30岁的李程林师傅一直说这是自己应该做的。据了解，李程林和妻子李美玲都是中青出租车公司的员工，家里并不富



出租车司机李程林帮助失主刘清海清点丢失的十万元现金。本报记者 张晓鹏 摄

裕，经济情况一般。

3日，青岛市运管局与中青出租车公司对李程林师傅进行了嘉奖，青岛市运管局奖励李程林1000元现金，中青出租车公司奖励李程林1000

元现金，并将李程林开的车定为“红飘带”出租车。中青出租车公司第一分公司经理李先锋介绍，公司将号召司机师傅们学习李程林拾金不昧的精神。

假驾照牵出真逃犯

男子伪造C1假证开中客被抓

本报4月3日讯(记者 周衍鹏 通讯员 冯希军 杨慧) 男子手持C证却开中客上路，交警一查，驾驶证是伪造的，男子竟还是一网逃犯。目前，徐某已被胶南警方刑事拘留。

4月2日上午，胶南交警五中队在204国道和滨海公路交叉口开展涉牌涉证交通违法行为整治行动，一辆白色全顺客车沿204国道由西向东驶来，执勤民警示意停车后上前检查，司机徐某镇定地拿出驾驶证和车辆行驶证。由于司机出示的驾驶证准驾车型为C1，按规定不能驾驶客车等一类车辆。于是，执勤民警立即将车辆、司机带回中队做进一步调查处理。

回到中队后，细心的民警发现驾驶证有伪造的痕迹，网上查询得知，系统上登记的照片同出示的驾驶证上的照片不一致，驾驶证系伪造。经过进一步查询，民警发现徐某还是一名外省网上逃犯，因诈骗他人钱财，于去年被上海警方网上追逃。

在证据面前，徐某对伪造驾驶证及网上逃犯一事供认不讳。据徐某交代，他在2011年将上海的一套房子先后卖给两个人骗取预付款近200万元，后逃到宁波利用假身份给一家公司开中型客车。因痴迷于买彩票中大奖，徐某骗去的钱基本都被他用来购买了彩票。

目前，徐某已被胶南警方刑事拘留，此案正进一步处理中。

沙发钢环变“魔戒” “咬”了一岁幼童手

本报4月3日讯(通讯员 梁云海 李豹松 记者 刘腾腾) 2日晚，城阳一名刚满周岁的幼童独自坐在沙发上玩时，不慎将手指插进沙发上的装饰钢环中抽不出来了。一个小时后，在民警和消防官兵的帮助下，钢环终于被剪断取了下来。

2日晚上8点多，城阳公安分局接到报警，在城阳区流亭街道西后楼社区某小区的居民家中，一名刚满周岁的孩子不慎将手指插进钢环无法取下。接警后，流亭边防派出所民警迅速驱车赶往现场。

民警赶到这户居民家中后，发现一家人正围着孩子忙得团团转，孩子因为手指疼痛啼哭不已。只见幼童的右手拇指上套着个不锈钢材质的钢环，钢环紧紧卡在幼童的手上无法取下。民警简单询问得知，家人已经尝试了多种方法，却始终不能摘下铁环，只能报警求助。

此时孩子的手指已经充血，如果不及时将钢环取下，会导致手指血流不畅，最终导致坏死。民警赶紧拨打了119电话，十几分钟后几名消防官兵赶到现场。经过商讨，他们决定使用绝缘剪剪断钢环。大家一边哄着孩子，一边用钳子捏住钢环将钢环固定住，然后利用绝缘剪夹住钢环开始剪切。但钢环太过坚硬，几次尝试都无果而终。

为了不给孩子造成二次伤害，众人又在孩子的手指上多倒了一些油，把钢环向孩子拇指细的位置稍微移一移，缓一缓红肿的拇指，然后再次利用绝缘剪夹住钢环进行剪切。经过一番努力，钢环终于露出了一点点缝隙，消防官兵边将钢环向外移动边用力剪切，经过一番紧张救援，“魔戒”终于被取了下来。

动态化管理

促进李沧区流动人口管理服务工作的

为更好地服务管理流动人口，针对流动人口信息变化快、人员分布分散、流动性大、管理难等特点，李沧区人口计生局建立流动人口信息动态管理的理念，并形成动态管理工作机制，对辖区内流入或流出的育龄妇女信息及时变更，协调户籍所在地，在山东省流动人口管理平台为其建立个人建档，定期组织清理清查活动，摸底流动人口变动信息，并将这一工作任务长期执行下去，为流入人口提供了全面的计生关怀服务。

中情咨询

婚姻调解取证

债权合作执行

网络公关维权

全国协助寻人

80829696

爱合家合婚恋

唯一实行个人信息财产认证机构

拥有华人社区高端会员网络
执行一对一快速交友模式
长期关注婚姻生活质量
为您婚后幸福保驾护航

幸福热线:

15725200006

惠和财税

验资 记账 报税

工商注册 变更 注销

一般纳税人资格认定, 税务咨询

整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

星天财税

工商设立 注册一天

代理企业查名、验资、开业、

变更、注销登记

企业年检、记账、报税

出具验资报告、审计报告

解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679